
Verkündungsblatt

der Universität Duisburg-Essen - Amtliche Mitteilungen

Jahrgang 17

Duisburg/Essen, den 30.09.2019

Seite 631

Nr. 106

**Berichtigung der Prüfungsordnung
für das Studienfach Kommunikationswissenschaft
im Zwei-Fach-Masterstudiengang
an der Universität Duisburg-Essen
vom 25. September 2019**

Aufgrund des § 2 Abs. 4 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz - HG) vom 16.09.2014 (GV. NRW. S. 547), zuletzt geändert durch Gesetz vom 17.10.2017 (GV. NRW. S. 806), hat die Universität Duisburg-Essen folgende Ordnung erlassen:

Die Prüfungsordnung für das Studienfach Kommunikationswissenschaft im Zwei-Fach-Masterstudiengang an der Universität Duisburg-Essen vom 12.05.2015 (VBl. Jg. 13, 2015 S. 281 / Nr. 67), zuletzt geändert durch die vierte Änderungsordnung vom 27.11.2018 (VBl. Jg. 16, 2018 S. 743 / Nr. 153), wird wie folgt berichtigt:

Die Anlage 2a wird wie folgt berichtigt:

1. In der Zeile Modul, Forschungsmodul Wissen und Gesellschaft, Spalte Prüfung wird der Wortlaut „in den beiden Seminaren des Moduls“ gestrichen.
2. In der Zeile Modul, Forschungsmodul Multimodalität und Kommunikationstechnologien, Spalte Prüfung wird der Wortlaut „in den beiden Seminaren des Moduls“ gestrichen.
3. In der Zeile Modul, Forschungsmodul Kulturelle und soziale Diversität, Spalte Prüfung wird der Wortlaut „in den beiden Seminaren des Moduls“ gestrichen.

Die Anlage 2b wird wie folgt berichtigt:

1. In der Zeile Modul, Forschungsmodul Wissen und Gesellschaft, Spalte Fachsemester wird die Ziffer „3“ ersetzt durch die Ziffer „5“.
Des Weiteren wird in der Spalte Prüfung der Wortlaut „in den beiden Seminaren des Moduls“ gestrichen.
2. In der Zeile Modul, Forschungsmodul Multimodalität und Kommunikationstechnologien, Spalte Fachsemester wird die Ziffer „3“ ersetzt durch die Ziffer „5“.
Des Weiteren wird in der Spalte Prüfung der Wortlaut „in den beiden Seminaren des Moduls“ gestrichen.
3. In der Zeile Modul, Forschungsmodul Kulturelle und soziale Diversität, Spalte Fachsemester wird die Ziffer „3“ ersetzt durch die Ziffer „5“.

Des Weiteren wird in der Spalte Prüfung der Wortlaut „in den beiden Seminaren des Moduls“ gestrichen.

5. In der Zeile Modul, Masterarbeit, Spalte Fachsemester wird die Ziffer „4“ ersetzt durch die Ziffer „6“.

Duisburg und Essen, den 25. September 2019

Für den Rektor
der Universität Duisburg-Essen
Der Kanzler
Jens Andreas Meinen

